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Juščenko: Putin už prohrál
novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-juscenko-putin-uz-prohral-40406759

Ruský prezident Vladimir Putin už válku prohrál, ale Ukrajina ji ještě

nevyhrála, uvedl bývalý ukrajinský prezident Viktor Juščenko

v rozhovoru zveřejněném na webu deníku Ukrajinska pravda.

Foto: Mykola Lazarenko/Pool, Reuters

Bývalý ukrajinský prezident Viktor Juščenko

Článek

Juščenka, který byl prezidentem v letech 2005 až 2010 a kterého do

čela země vynesla prozápadní „oranžová revoluce“, inspirovaly

k úvaze o Putinově porážce především poslední útoky na ruské

vojenské objekty na anektovaném ukrajinském poloostrově Krym,

jako byl muniční sklad u města Džankoj na severu poloostrova

a vojenská letiště v různých místech Krymu.

„Poslední tři dny, které byly naplněny událostmi od Džankoje až po

všechna letiště, na která pronikli ukrajinští partyzáni, dávají velkou

naději. Vypovídá to všechno o tom, že jsme se ocitli v situaci, kdy

Putin už bezpochyby prohrál. Ale my jsme ještě nezvítězili,“ řekl

Juščenko. Podle listu zdůraznil, že Ukrajinci „už dokázali zatopit“

Putinovi a předvedli celému světu, že dokáží bojovat.

Ukrajinští partyzáni zlikvidovali dalšího Ruskem dosazeného starostu

Zahraniční

Bývalý prezident doufá, že postoj Západu k válce na Ukrajině se bude

přehodnocovat a posune se k „větší mobilizaci a k rychlejší a i

citelnější pomoci Ukrajině“.
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Mohlo by vás zajímat

Při nehodě u Českých Budějovic zemřeli tři lidé

dnes 21:37 • Aktualizováno ·  Na hlavní tahu z Českých Budějovic do

Českého Krumlova zemřeli ve středu v podvečer při nehodě dvou aut

tři lidé. Další je těžce zraněn. Celý článek

Frýdecko-Místeckem se prohnala prudká bouřka

dnes 21:38 ·  Prudká bouřka doprovázená silnými přívalovými dešti

se ve středu večer prohnala Frýdecko-Místeckem. Za půl hodiny tam

spadlo...

Lidé v centru Prahy utvořili lidský řetěz pro Ukrajinu

dnes 20:03 ·  Lidé v centru Prahy slavili ukrajinský Den nezávislosti.

Na Václavském náměstí se jich sešly asi dvě stovky. Účastníci

tvořili...

Seznam doporučuje

Další služby

 

 

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-pri-nehode-u-ceskych-budejovic-zemreli-tri-lide-40406761
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-pri-nehode-u-ceskych-budejovic-zemreli-tri-lide-40406761
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-frydecko-misteckem-se-prohnala-prudka-bourka-40406764
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-lide-v-centru-prahy-utvorili-lidsky-retez-pro-ukrajinu-40406758

